

打击电信网络诈骗犯罪,守住百姓“钱袋子” 新郑警方召开退赃大会,14万余元现金退还群众



本报讯 近几年来,全国范围内电信诈骗案件持续高发,去年新郑市因电信诈骗案件群众损失达7000万余元,针对此情况,新郑市公安局于2月17日成立反虚假信息诈骗中心,专门打击防范电信诈骗。在疫情形势严峻的特殊时期,新郑市公安局打掉一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获一系列关系人民群众切身利益的诈骗案件。

4月7日下午,新郑市公安局举行打击电信网络诈骗犯罪退赃大会,将近期破获案件中追缴的14万余元现金发还给

受害群众。

退赃大会上,受害群众对民警雷霆出击、迅速破案、全力追赃,为他们挽回经济损失的行动表示感谢。

去年以来,为整治电信网络诈骗高发态势,新郑市公安局举办万人签名反诈骗活动、定期召开打防电信网络诈骗犯罪联席会议、开展利用无人机巡逻、喊话等宣传活动,加强市民对电信网络诈骗的防范。自反虚假信息诈骗中心成立后,反诈骗中心民警与刑侦大队、网监大队密切配合,目前已落地7条线索,抓获电信诈骗犯

罪嫌疑人13人,追回赃款14万余元。

退赃大会的举办不仅起到了展示打击成果、震慑违法犯罪的作用,还营造了全社会人人识诈骗、人人防诈骗、警民联手反诈骗的浓厚氛围。

下一步,新郑市公安局将继续立足基础防范,保持对电信网络诈骗的高压打击态势,强化侦破能力,加大打击违法犯罪力度,全力维护群众合法权益。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 鲁沛丽 文/图

新闻连连看

新郑市供电公司 设备升级改造全力以赴保障群众供电

本报讯 为保障新郑市民的日常生活,满足辖区企业用电需求,疫情期间,电力工作者一直坚守在一线,做好供电保障工作,有力维护了新郑市经济社会运行和企业生产经营秩序。

近日,国网新郑市供电公司变电检修室3个班组在公司所辖110KV林锦店变电站升级改造消弧线圈接地变成套装置。通过对设备的升级改造,更有效地防止系统弧光接地,消除接地故障,提高供电质量,保障新郑市龙湖片区用户的可靠用电。

由于之前的设备不能实时



监测电网的电容电流,无法对系统运行状态做出准确判断,为供电工作增加了许多不便。在经过变电检修室3个班组为期3天紧张有序的装设、调试、

试验等工作后,新设备完美投入运行,解决了这些缺陷和问题,保障了电网安全稳定运行,为群众用电提供了有力支撑。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市医疗保障局 送政策下乡 助力医保扶贫

本报讯 4月3日,新郑市医疗保障局党组书记、副局长秦书军带队到城关乡、辛店镇开展“送政策下乡”活动,同时对医保脱贫攻坚“回头看”活动、疫情防控期间贫困群众患病就医保障、贫困群众医疗救助一站式结算等工作开展情况进行调研检查,新郑市医疗保

障局相关科室人员参加检查调研活动。

在城关乡中心卫生院,秦书军要求医院要高度重视,严密组织《医保政策问答手册》的发放学习工作,在候诊大厅、结算柜台等重点区域,对广大群众加强政策的宣传引导,并及时答疑解惑。

针对辛店镇脱贫攻坚的实际情况,秦书军要求辛店卫生院在医保扶贫政策宣传上要做到全覆盖,不漏一人一户。确保入户率、知晓率要达到100%。要围绕政策落地强化工作措施精准,确保贫困群众医疗保障各项待遇严格落实到位。

记者 杨宜锦 通讯员 唐春

爱心新郑

老人晕倒在地 路过众人齐施援手暖人心



本报讯 4月7日9时30分,新郑市王先生步行路过市直小学北门时,远远地看到一名老人倒在地上,于是急步走了过去。与王先生一起发现老人的还有两个骑电动车的路人,他们同时来到老人跟前查看老人情况。

据王先生讲,从老人的面貌上看,老人有70多岁。当时老人睁着眼侧躺在地上,神情显得非常疲倦,双手弯曲着放在胸前,两条腿交叉着卷起来,在老人身后一只口罩掉落在地上。他数次呼喊老人,老人一直没有应答。

在王先生蹲下时,一旁的刘女士拨打110报警电话。大家根据老人的表情纷纷猜测老人什么症状,3个人一直守护在老人身边。此时,一辆洒水车从东边驶了过来,害怕水花溅到老人身上,其中一人赶紧站了起来,向洒水车驾驶员示意关闭水阀。

数分钟后,120急救车与新郑市新华路派出所民警赶到了现场。两名急救医护人员上前号脉、查看老人眼睛后告诉民警,初步判断老人没有出现心脏病或脑梗等大的症状。为了确保老人的平安,要测量一下心电图,看看因为什么原因倒地的。

随后,医护人员让

老人平躺下来,从急救车上掂下心电图机开始为老人做心电图,医护人员分别把导联线卡在老人手腕、脚腕、胸腔等处。几分钟后,医护人员根据测量的图线再次告诉民警,老人身体状况无大碍,有可能是劳累或精神性引起的倒地,休息后精神会好起来的。

就在医护人员为老人检测的时候,新华路派出所民警付山亭询问路过的环卫工人和过路行人,寻找老人的信息,并从一行人处得知,老人住在新华路附近小高庄村。就在这时从路对面过来一名环卫工人,她说认识老人,十分钟还看见老人坐在转盘处,他有可能要去东边的村庄寻找侄子,随后电话联系到老人亲属。

当大家得知老人没有什么症状时,把老人扶起坐在地上。这时老人的两个亲属从东边跑着过来,在民警、医护人员、行人的帮助下,慢慢地把老人搀扶起来……

“看着是一件普通的小事,可是从大家的行为和言语中,充分感受到了中华民族乐善助人的高贵品质和传统美德。”当王先生讲到这里时,神情明显有些感动与开心。

记者 杨宜锦
通讯员 王建伟 文/图